11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.02.2011 20:35:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.02.2011 11:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209854/answer/209855




OGparuTech K HepoJIOTY. YBEIHUeHNe YPOBHS OKCAIaTOB YacTO ObIBAET IIPH IIpUeMe OIpPeeIeHHON
TIUIIY ¥ HUKAKOTO CIIeNHAIbHOTO JIeUeHUs IIPH 9TOM He TpebyeTcs.

HHudopMaInio o THII00KCaIaTHON AHeTe MOXKeTe HalTu B JII000M IOMCKOBOM CUCTEME.



